

ERRATA DO EDITAL 003/2017 – FACELI

Onde se lê, no item 5.1,

Os(a) candidatos(a) aos cargos de Bibliotecário, Tradutor/intérprete de Libras, Monitor para Educação Especial e Monitor Educacional serão submetidos à PROVA DE TÍTULOS e COMPROVAÇÃO DE TEMPO DE TRABALHO, que terá caráter classificatório, de acordo com a pontuação obtida.

Leia-se:

Os(a) candidatos(a) ao cargo de Bibliotecário serão submetidos à PROVA DE TÍTULOS e COMPROVAÇÃO DE TEMPO DE TRABALHO, que terá caráter classificatório, de acordo com a pontuação obtida.

Onde se lê, no item 11.6,

O prazo de validade do presente Processo Seletivo Simplificado será até o dia 30/12/2016.

Leia-se:

O prazo de validade do presente Processo Seletivo Simplificado será até o dia 29/12/2017.